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ПЕРЕДМОВА 
 
Словник основних понять і термінів з дисципліни «Організація 

готельного господарства» розроблений для самостійного вивчення 
дисципліни. Він рекомендований для студентів туристичних 
спеціальностей, викладачів, аспірантів та працівників туристичних 
підприємств. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у 
здобувачів освіти фахових компетентностей: 

- Розуміння процесів організації туристичних подорожей і 
комплексного туристичного обслуговування (готельного, 
ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного). 

- Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи 
субʼєкта туристичної індустрії та її підсистем. 

- Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та 
складних форс-мажорних обставинах. 

- Здатність працювати з документацією та здійснювати 
розрахункові операції суб’єктом туристичного бізнесу. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти 
повинен бути здатним продемонструвати такі програмні результати 
навчання: 

- Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 
положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 
стандартів з обслуговування туристів. 

- Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних 
послуг на основі використання сучасних інформаційних, 
комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів 
якості і норм безпеки. 

- Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи 
субʼєкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем 
(адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, економічна, 
техніко-технологічна). 

- Проявляти повагу до індивідуального і культурного 
різноманіття. 

У словнику розглядаються терміни по темах: історія становлення 
та розвитку сфери гостинності, нормативно-правове регулювання 
готельної індустрії, типізація підприємств готельного господарства, 
функціональна організація приміщень підприємств готельного 
господарства, архітектура та інтер’єр готельного господарства, 
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організація роботи служби номерного фонду, основи технологічного 
процесу прибиральних робіт, технологія та організація прийому та 
розміщення туристів у засобах розміщення, організація інженерно-
технічного оснащення готелю, управління операційною діяльністю 
готелю, управління персоналом. 

Словник основних понять і термінів «Організація готельного 
господарства» сприятиме успішному виконанню наведених завдань, 
допоможе сформувати компетенції, необхідні фахівцям для 
організації готельного господарства.  

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Навчальне видання 
Ільницька-Гикавчук Галина Ярославівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГОТЕЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА 

Словник основних понять і термінів 

Формат 60х84/16. Папір офсетний.  
Друк цифровий. Гарнітурa Times New Roman. 

Умовн. друк. арк. 6,34. 

Видавець Марченко Т. В.  
м. Львів, 79053, Україна, Перфецького 11 А, тел.+380503701957 

е-mail: magnol06@ukr.net 
 https://magnoliа)lviv.ua 

Видавець Марченко Т. В. 
Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи 
до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і 

розповсюджувачів видавничої продукції: 
 серія ДК № 6784 від 30.05.2019 року,  

видане Державним комітетом інформаційної політики, 
телебачення та радіомовлення України 

 Надруковано у друкарні видавця ФОП Марченко Т.В. 

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи 
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів 

видавничої продукції: серія ДК № 2534 від 21.06.2006 року, 
видане Державним комітетом інформаційної політики, 

телебачення та радіомовлення України 




